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Nel DQ del 22 Febbraio 2023:
1) Revisione del sistema degli incentivi alle imprese con disegno di legge
2) Attuazione di direttive europee anche per quanto riguarda le trasformazioni, le fusioni e le
scissioni transfrontaliere
3) Nuovo contributo di solidarietà 2023: primi chiarimenti fiscali
4) Comunicazione del reddito annuo presunto per il 2023 ai fini della erogazione della
prestazione NASpI già in corso di fruizione
5) Valutabilità ai fini del TFS dell’indennità perequativa: indicazioni operative
6) Pagamento delle prestazioni all’estero: accertamento dell’esistenza in vita per gli anni 2023 e
2024
7) ANF per Fondi solidarietà e FIS: ulteriori indicazioni
8) Ilia: Istituiti i codici tributo per versare le somme dovute
9) TFR: aggiornato il coefficiente di rivalutazione per il mese di gennaio 2023
10) Ristoranti, bar, piscine: istituiti i codici tributo per restituire il contributo fruito in maniera
indebita
11) Bonus Imu turismo: invio dell’autodichiarazione entro il 28 febbraio 2023
12) Regime speciale per lavoratori rimpatriati: rientro in Italia dopo la sospensione del rapporto
associativo
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Per accedere al credito d’imposta "bonus Imu turismo"

occorre attestare il possesso dei requisiti previsti dal

“Temporary Framework” per le misure di aiuto a

sostegno dell’economia nell’emergenza da Covid-19

entro domani 28 febbraio 2023.

 

Attenzione alla scadenza!

Le imprese turistico - ricettive fino al 28 febbraio 2023 devono presentare all’Agenzia delle entrate

l’autodichiarazione che consente di beneficiare del credito d’imposta introdotto dal decreto “Ucraina”

(articolo 22, Dl n. 21/2022), pari al 50% dell’importo versato per la seconda rata Imu 2021 in relazione

agli immobili accatastati nella categoria D/2.

Entro la stessa data è an

Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento
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